VKLADANIE PRUDOVYCH A NAPATOVYCH ZDROJOV - TRANSFIGURACIA: T > TTall > T

Aktivny T - ¢lanok

50 Q 40Q
O~
= T . 50Q| 40Q
82V 120V 70+82V
200
e L g O
0
Aktivny IT- ¢lanok ¢
4 190 V N 38V 38V 152V 152V 190 Q
1 — 190Q 2 1 2 ! I 2 2
° O~ °
190 O — — -
38V ’ 152V
‘ 152V 38V J 152V 4 38V S 950 5
<+— 152 76 Q
95 Q 76 Q) 760
© * )} ] o * * © © ® e o
\ 0 / 0 0
* 1A
O
2 Q
1 —A\/\/ 1 502 40 2
© ° 500 | 400 % 1A
190Q Q
95Q 76Q > 200 > 200
0.4 2A 04A 2 14 A 3
o——=» —o—o o * ° 23 ) o—e 4 o
0 0 0 0 0
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VSimnite si nejednoznacnost rieSenia. Aby sme dostali pévodny T - €lanoik, v poslednom kroku sme do
kazdého useku pridali napatovy zdroj S0V.



